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Puc. 1. cxogHasa cxema.

1. Ynpoctutb cxemy (puc. 1);,3aMeHMB nNocnefoBaTeNbHO U napassienbHOo
COeAMNHEHHbIE Pe3UCTOPbLIYEeTBEPTON U LLECTON BeTBEN IKBUBAIIEHTHbLIMM.
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Puc. 2. Cxema,c 3aMeHOn pe3ncTopoB 4-1i 1 6-1 BETBEWN 3KBMBANEHTHLIMMU.



2. CocTtaB1UTb Ha OCHOBaHuM 3aKkoHOB Kupxrocpa cuctemy ypaBHeHUn gns
pac4yéTa TOKOB BO BCEX BETBAX CXEMblI.
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Puc. 3. Cxema c ykasaHvneM HarnpasfeHUs TOKOB 1 HafpaBeHnst 60xo4a KOHTYPOB.

R1:=19.5 Om E2:=21 B
R2:=7.5 O™ E3:=45 B
R3:=13.5 OMm J2:=0.8 A
R4:=10.5 Om

R5:=15 Om

R6:=6 OM

Given

y3en a I1+I14-12=0
y3engb 11-1I5+16=0
ysen c 12 -1I3+I5=0
ysen m Ir2-32-12=0
KOHTYp I -I5:.R5#&4 I1-R1+ Ir2-R2=E2

KOHTYp II I5-R5 +I3-R3+I6-R6=E3

KOHTYp III | -16-R6+ I4-R4-I1-R1=0

.4518
1.838
2.638
Find (I1, 12, Ir2,13,14,15,16) float,4 —| 2.345
1.387
.5064
.9582




3. Onpe.qenMTb TOKU BO BCeX BETBAX METOAOM KOHTYPHbIX TOKOB.
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Puc. 4. Cxema ¢ 3aMeHON UCTOYHMKATOKA Ha SKBUBANETHbIN MCTOYHMK QL C M 3a3€eMNEHHBLIM
y3nom d.

3amMeHa MCTOYHMKA TOKa Ha 3KBMBAMEHTHbIN NCTOYHMK 3/1C

Ee2 :=3J2-R2 Ee2 =6 B

ConpoTMBIEHNS KOHTYPHOI MaTpPULbI

R11:=R1 + R2 + R5 R12 := -R5 R13 :=-R1
R22 :=R3 + R5 + R6 R21 :=-R5 R23 :=-R6
R33:=R1+ R4 + R6 R31:=-R1 R32 :=-R6
KoHTypHble 3C

E11:=E2 - Ee2

E22 :=E3

E33:=0



Pacu4€T KOHTYPHbIX TOKOB

I11 R11 R12 R13
I22 |=| R21 R22 R23

I33 R31 R32 R33

R11 RI12 RI13\ T /Ell
R21 R22 R23 | | E22

R31 R32 R33 E33

KOHTypHble TOKM

I11:=1.838 A
I22:=2.345 A
I33:=1.387 A

Tokn BeTBeEN Lenm

11.=111-133
12 =111
I3:=122

33

I4:=133
IS :%

J (2]
H

1.838
2.345
1.387

|



4. OnpegennuTb TOKM BO BCEX y3NaX CXeMbl METOAOM Y3JOBbIX NOTEHLMaNoB.
Cwm. puc. 4.
MpoHymepyem y3nbl: a—1,b—-2,¢c-3,d —4.

Gll Gl2 @13 ¢1 Jj1

621 622 G623 || @ [=] 22
631 632 633 )| 43 33

Y3noBble NpoOBOAMMOCTH

1 1 1 1 1
Gll':ﬁ-’_ﬁ—'—ﬁ GlZ.ZH G13.=ﬁ
1 1 1 -1 L1
Gzz::ﬁ+R_5+R_6 GZl::ﬁ GZ3I=R—5
1 1 1 1 1
G33:ZW+R_5+R_3 G312:ﬁ G32::R—5

Y3noBble TOKU

11— Ee2 - E2
AW R2
I\;AAA/ZO

E2 —Ee2 E3
13 =—F——

R2 . R3

Y3noBble noTeHuuanbl

Gll 612 613\ ' /11 _14.559
21 622 @23 | (327 float.5 —| —5.7493
G31 G632 G33 33 _13.346

¢l:=-14.559 _B
®2:=-5.749 B
$3:=-13.346 B

¢4 :=0



Tokn BeTBEN Lenu

I1=0.452 A

. $L-03-Ee2+E2

I2=1.838 A

R2

13::@+;E3 I3 =2.345 A
14 = ¢4R_4¢1 14=1.387 A
I5:= ¢2R"5¢3 I5-0.506 A
16 := "’4R_6"’2 16 =0.958 ™A

5. PesynbTaThbl pacyéTa TOKOB, IpOoBeAEHHONO ABYMA MeToAaMU, CBECTU B
Tabnuuyn cpaBHUTL MexXAay cobown.

Ne Tok no MKT, A Tok no MYT1, A PasHuua, A
1 |0.451 0.452 0.001

2 |1.838 1.838 0

3 | 2.345 2.345 0

4 |1.387 1.387 0

5 | 0.507 0.506 0.001

6 [(10.958 0.958 0




©

6. CocTtaBuTbL 6anaHc MOLLHOCTEN B UCXO4HOMN CXeMe.

Z(IZ.R):Z (Ek-TK) + 3 (3k-UK)
k k k

3 (12-8) (
k

(T1)2RL+ (Ir2)2-R2 + (I3) 2R3+ (14)2.R4 + (I5)2 f 2. R6 =159.96 BT
Z(Ek-Ik)+Z(Jk-Uk) ! (

!f (O :
E2-I2 +E3-I3+32-(Ir2-R2) % Q

/
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7. Onpepenutb ToKk I1, ucnonb3ys MeToA 3KBUBANIEHTHOrO reHeparTopa.
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Puc. 5. Cxema c pa3OMKHYTOl7I BE€TBblO C HEU3BECTHbLIM TOKOM.

[ns onpegeneHns BXogHOro conpoTBReHNs ABYXMORMOCHMKA NpeebpasyemM cxemy
coeanHeHNst TPeyronbHUKOM(B 3KBUBANEHTHYH CXEMY COEANHEHWID 3BE3O0M.
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| . |
L L

R&6

R2
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Puc. 6. lNepexoa oT exeMbl COeMHEHUSA TPEYrONbHUKOM K SKBUBASIEHTHOW CXEME COeQMHEHNS 3BE3O0M.

Mepexop oT tpeyrofbHMKa K 3Be3ae

R3-R5
R35.=m R35=5.87 Om
R3-R6
R36 := m R36 =2.348 Owm
RS6 = — 2RO R56=2.609  Owm

R3 + R5 + R6



R = (R2 + R35) - (R36 + R4)
1 =T R2+R35+R36+ R4

+ R56 Ri=9.16 Owm

Ri — BxogHOe conpoTmBneHune.

Onpegenvm HanpsiKeHne XOonocToro xoaa.

Mpumernnm MYT1 gna nonyyeHHon cxemsbl (puc. 5)

=0

(1 1 1) E2-Ee2 E3
BlR27rRE "R5+R6 "TR3JRZIR4 R3

E2 ~Ee2 E3
R2 + R4 R3
$3:=—"7 1 1

RZ+ R4 " R5+R6 ' R3

$B3=-14.104 B

ToKkn B BETBAX CXEMbI

_ -3 _ _
15 = 16 =15 I5 —0%672
12 298 F82+ F 4L 12 12&1.617

R44=R2

HanpspkeHue xonoctoro xoga

U21xx :=¢2 — ¢1

U21xx :=R4-I4 — I6-R6 U21xx =12.948 B

ARARKAARAAAS

Hanpém tok I1

U21xx

%Zm I1=0.452 A



8. HauepTuTb NoTeHUManbHyO Anarpammy Ansi N060ro 3aMKHYTOro KOHTypa,

BKo4yawuwiero B

cebs ob6e J[C.
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Puc. 7. Cxema ¢ ykaszaHnem 06xoaHoro KOHTypa.

I3
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13.5 Ohm
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KoHTyp 1-2-3-4-5-6-1.
¢1:=0
$2 = ¢l — T4 -R4 ®=-14.563 B
03 := 2 — Ee2 $3=-20.5634" B
o4 =¢p3 —I2-R2 M =434,349 B
05 = gl E2 $5=2-130349 B
06 =45 + E3 #%=31.651 B
QL= —TI3-R3 fl=-6x10"° 8
lNeTeHumanbHaa guarpamma
40
30 | 4. 18; 31,651
20+
10
m. 0 e0;0 ; ; ; ; ; \ 34;5;-6;006
s 5 10 15 20 25 30 5

-20

-30

40

\T 105: -14.563 ¢ 18;-13,349

10,520,563

\» 18; -34,349

2R, Om

11



PaboTa cxembl B Electronics Workbench.
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